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Ρέθυμνο, 4 Ιουνίου 2018 – Σε μία νέα εποχή μπαίνει η Ελευθέρα Πάλη για την Κρήτη καθώς η 

Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης μαζί με τον Αθλητικό Παλαιστικό Όμιλο Ρεθύμνου διοργανώνει το 

Παγκρήτιο Πρωτάθλημα Ελευθέρας Πάλης. Στο πλαίσιο της συνέχισης και της περαιτέρω 

ανάπτυξής, του αθλήματος η Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης προκήρυξε τη διεξαγωγή Παγκρητίων  

Αγώνων με σκοπό να προσφέρουν στους αθλητές ακόμα περισσότερες ευκαιρίες συμμετοχής σε 

αγώνες. Οι Αγώνες, οι οποίοι αποτελούν συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης, της 

Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης και του Δήμου Ρεθύμνης, θα πραγματοποιηθούν στις 30 

Ιουνίου 2018, στο κλειστό Γυμναστήριο Μελίνα Μερκούρη στο Ρέθυμνο. Στους Αγώνες θα 

συμμετάσχουν  αθλητές και προπονητές από συλλόγους από όλους τους νομούς της Κρήτης αλλά 

και της υπόλοιπης Ελλάδας  στο στυλ της ελευθέρας και γυναικείας Πάλης. Τις αποστολές θα 

πλαισιώνουν μέλη οικογενειών, οι φίλοι των σωματείων της πάλης, 3 κριτές/διαιτητές η 

γραμματεία των αγώνων από την και εκπρόσωποι του έντυπου και ηλεκτρονικού Τύπου. Η Τελετή 

Έναρξης των Αγώνων θα λάβει χώρα από τις 12:00 -13:00 αμέσως μετά την ιατρική εξέταση και 

ζύγιση των αθλητών. Στην Τελετή θα παρουσιάσουν χορευτικά δρώμενα, μαθήτριες της Σχολής 

Χορού Χοροκίνησης. Στον 1ο, 2ο και 3ο αθλητή απονέμεται μετάλλιο και δίπλωμα. Θα υπάρξει 

βαθμολογία και κατάταξη συλλόγων και στα 3 πρώτα σωματεία θα απονέμεται δίπλωμα, μετάλλιο 

και κύπελλο. Ο Αθλητικός Παλαιστικός Όμιλος Ρεθύμνου εκφράζει την ευγνωμοσύνη του στους: 

ΜΕΓΑ ΔΩΡΗΤΗ: Μότορ Όιλ Ελλάς,  ΧΟΡΗΓΟΥΣ: Grecotel S.A.- Ίδρυμα Νίκος Δασκαλαντωνάκης, 

CoolVit Vitamin Water, Coca-Cola Τρία Έψιλον, ANEK LINES & BLUE STAR FERRIES, Φούρνος 

Αποστολάκη, Πρίμα Πλώρα the FOOD Experience, ANYSMA Σπύρος Καλησπεράκης, MACRON 

STORE CRETE, Rethymno Residence Γιώργος Μαραβελάκης, Ταβέρνα Κληματαριά Οικογένεια 

Βαρούχα, Physical Alter Life Gym, ΚΤΕΛ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΧΑΝΙΩΝ Α.Ε., taftar Νίκος Ρογδάκης 

Γραφιστικές Εργασίες Κοπές και χαράξεις laser, ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ: ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ CRETA 

 

Με εκτίμηση για το Δ.Σ. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Α.Π.Ο.Ρ 
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